
1

De 0 a 10, o quanto você 

recomenda o seu curso para 

Amigos e Colegas, onde 0 significa 

não recomendaria de jeito nenhum 

e 10 recomendaria com certeza.

0 0,00% 2 1,13% 0 0,00% 1 0,56% 2 1,13% 5 2,82% 9 5,08% 7 3,95% 24 13,56% 34 19,21% 93 52,54%

2

De 0 a 10, o quanto você 

recomenda a ESFA para Amigos e 

Colegas, onde 0 significa não 

recomendaria de jeito nenhum e 10 

recomendaria com certeza.

1 0,56% 3 1,69% 3 1,69% 2 1,13% 1 0,56% 6 3,39% 15 8,47% 12 6,78% 30 16,95% 40 22,60% 64 36,16%

Total 1 0,28% 5 1,41% 3 0,85% 3 0,85% 3 0,85% 11 3,11% 24 6,78% 19 5,37% 54 15,25% 74 20,90% 157 44,35%

RELATÓRIO DE QUESTIONÁRIO AUTOAVALIAÇÃO, DIFICULDADE E RECOMENDAÇÃO DISCENTE 2023/2

Unidade: ESFA - Escola Superior São Francisco de Assis

Público: Academico

Curso: ESFA - Biomedicina, ESFA - Disciplinas EAD, ESFA - Educação Física, ESFA - Medicina Veterinária, ESFA - Odontologia, ESFA - Psicologia

AVALIAÇÃO 2023/2 - 0 a 10 0 1 2 3 4

RECOMENDAÇÃO DO CURSO E DA ESFA 2023/2

Total de respondentes: 177

Legenda:

0 - 0 / 1 - 1 / 2 - 2 / 3 - 3 / 4 - 4 / 5 - 5 / 6 - 6 / 7 - 7 / 8 - 8 / 9 - 9 / 1 - 10 / 

5 6 7 8 9 10
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